

江宁织造博物馆 本月推联票, 起码能省5元

南京总统府 细心游客指出“写错了明星名字”, 江宁织造博物馆表态“马上改”

正式开馆几天来, 江宁织造博物馆每天都在做抽样调查, 虽然客流量相比免费期降了不少, 但不少人认为, “20元门票不贵, 转一圈蛮值的!”

昨天, 博物馆筹备办公室主任王兴平表示: 团队游一旦启动, 客流量就会上升。现代快报记者还了解到, 正在酝酿中的江宁织造博物馆与南京总统府联票, 本月将正式推出, 游客最少会得到5元的实惠。

客流降9成? 不急, 团队客还没到呢

昨天, 记者走进江宁织造博物馆, 发现游客并不多, 但是展陈活动却丰富多彩, 有《江宁织造》《云锦天衣》《红楼梦曲》《中国旗袍》等。

漫步在旗袍馆内, 时光恍若倒退了几十年。穿上旗袍的自己会是什么样, 互动的“试穿旗袍”吸引了很多游客, 站在一面镜子前, 可以通过手势挑选旗袍, 也可以把旗袍放大、缩小, 直至合身为止, 然后远程点击“相框”, 还可成影定格。

王兴平透露, 5月1日正式开放以来, 与春节免费时相比, 确实客流量下降了很多, “目前每天客流量差不多在1000~2000人次, 周末高一些。春节期间, 每天差不多2万人次。不过我们不急, 现在游客主要是散客, 以市民为主, 今后会有旅游团队过来。”相对而言, 游客们觉得现在人少挺好的。

王兴平表示, 旅游市场有规律, 预计1个月后, 团体游才会启动, 眼下已有十几家南京的旅行社来联系, “我们估计团体游上来后, 每天客流量差不多在1万人次左右。”

联票怎么说? 本月就推, 最少便宜5元

江宁织造博物馆坐落在长江路文化一条街上, 与南京总统府毗邻而居, “这样的地域优势, 其他博物馆是没有的, 我们已经和南京总统府进行了会商, 酝酿推出联票。”

昨天, 王兴平透露, 联票方案正在紧锣密鼓进行中, 虽然涉及审批、印刷等问题, 但本月内肯定推出。至于票价方面, 最少能便宜5元, “总统府现在的票价是40元, 我们的票价是20元, 联票推出, 我们准备让利5元, 对方让不让利还不清楚。”

除此之外, 王兴平还表示, 他们还将对团体游客给予一定的优惠, 以此吸引更多的游客前来参观。

博物馆出错? 演员王丹凤写成王凤丹

“有空去了江宁织造馆看看, 一直很喜欢旗袍, 好喜欢看旗袍美女, 去江宁织造馆, 在旗袍馆竟然

看见了这样的大马虎, 王丹凤被写成了王凤丹, 对于这样严谨的历史, 可以细心一下呀?”网友“笑语佳人”认为, 江宁织造博物馆居然连这样的知名人物名字都搞错了, 实在有点不应该。

据了解, 王丹凤是新中国22大明星之一, 被评为上世纪“50年代最漂亮的女演员”。

上世纪四十年代, 17岁的她在影片《新渔光曲》中饰演女主角渔家女, 被影界称为“小周璇”。随后, 又因在影片《护士日记》《春满人间》《女理发师》中的表现而家喻户晓。

昨天, 现代快报记者就此向王兴平进行了反映, 他立即表示对不起, “我们也天天在找问题, 这个错还真的没注意到, 要真是这样马上改。”

同时, 他表示, 如果游客在游览时发现问题希望能向他们及时反映, “有错就改, 博物馆展陈才会越来越完善。”

新闻速读

南京殡仪馆昨搬迁 最好错峰迁骨灰

快报讯(记者 项凤华 通讯员 黄隽)昨天上午, 南京市殡仪馆正式搬迁。5月4日到6月15日, 殡仪馆提供了搬迁便民班车, 原本1天是4趟新老馆往返便民班车, 现在双休日已开始流水发车。办骨灰搬迁, 须携带本人身份证、原经办人身份证、骨灰安放证, 领取骨灰安葬的客户另需提交骨灰去向证明。

将先人骨灰迁往殡仪馆新馆的市民, 最好能错峰办理, 可打025-52894444-211/52893993咨询。

地铁三号线 南京站主体7月完工

快报讯(记者 毛丽萍)南京地铁指挥部透露, 地铁三号线南京站主体预计今年7月完工。该站将建江苏最深的地铁站, 深近40米, 相当于9层楼高。

未来三号线和九号线将在车站同台换乘, 这里与一号线也有换乘通道, 位于地下负二层。该站共设8个出入口, 与火车站北广场、小红山客运站、地下停车场等均可零距离换乘。

地铁三号线江北段隧道目前已贯通, 将在9月30日完成铺轨。根据计划, 三号线将确保在2014年青奥会前开通运营, 目前主城区施工进度压力较大。

红线虫泛滥 金川河变“血水河”

快报讯(记者 贾磊)最近几天, 南京金川河中出现了大量“不明生物”。在金川门外街的桥上往下看, 大半条河都被染成暗红色。一位拿着网兜站在岸边的老大爷说, 这些虫子可以拿回家洗干净喂金鱼, “学名叫水丝蚓, 也叫红线虫。”

省淡水水产研究所一位工作人员说, 水丝蚓是淡水中常见的底栖动物, 低温时藏于泥中, 随着气温升高, 可能会集结成团浮于水中, 呼吸新鲜空气。“大面积出现, 可能与水体富营养化有关。”

鼓楼区环保部门表示, 会前往金川河调查处理。

省人口计生委 直属事业单位招6人

快报讯(记者 项凤华)省人口计生委直属事业单位——省计划生育科学技术研究所面向应届毕业生公开招聘6名工作人员, 都能进编。年龄要求35周岁以下, 研究生及以上学历, 影像医学与核医学、流行病学与卫生统计学等专业。报名时间截至5月25日, 南京市报考者需现场报名, 地址为凤凰西街277号509室, 外地报考者可邮寄报名, 地址为省计划生育科学技术研究所办公室(南京市凤凰西街277号), 邮编:210036。

“连云港赣榆一副镇长公车私用撞人”后续报道

撞死女童, 副镇长被开除党籍并撤职

经检测他并未酒驾; 受伤的4岁男孩昨天不治身亡

5月3日, 快报报道了连云港赣榆县墩尚镇副镇长王儒明在“五一”期间驾驶公车撞飞一家三口的严重交通事故。

5月3日下午, 赣榆县召开县委常委会议, 一致通过了给予王儒明开除党籍处分和撤销行政职务的意见。

赣榆县公安局通报称: 4月29日16时20分左右, 王儒明(男, 49岁)持C1驾驶证驾驶苏G3902A小型普通客车, 沿青坎线由西往东行驶, 至班庄镇赵班庄村东路段处, 与同向驾驶电动自行车的顾某(女, 26岁,

班庄镇黄泥沟村人)追尾相撞, 造成顾某受伤, 其随车携带的女儿曹某(2岁)受伤经抢救无效死亡, 儿子曹某某(4岁)重伤, 经县医院抢救无效于5月4日上午9时死亡。

事故发生后, 赣榆县公安局交巡警大队事故处理中队民警迅速赶到现场, 开展现场勘查和调查取证工作, 控制嫌疑人王某, 并现场对其进行抽血送检。经连云港市正达司法鉴定所检验, 其血液中酒精含量为零, 排除酒后驾车。4月30日, 赣榆县公安局依法将王某刑事拘留,

目前案件正在处理中。

另据了解, 王儒明违规使用公车并导致严重交通事故发生后, 纪检部门迅速成立调查组进行调查了解。5月3日下午, 赣榆县委常委会议, 一致通过了给予王儒明开除党籍处分和撤销行政职务的意见, 下一步处理措施视司法部门责任认定后再行使。同时, 赣榆县还将此事作为典型案例在全县范围予以通报, 以警示教育该县党员干部。

现代快报记者 王晓宇



快报5月3日封16版相关报道

万亩瓜田里, 大学生村官集体成婚

宿迁这19对新人中, 有4对是“双村官”



新人们在采摘西瓜 现代快报记者 杨亦文 摄

宿迁市宿城区洋北镇, 是远近闻名的西瓜之乡。昨天上午, 洋北镇大学生村官创业基地万亩西瓜产业园中, 举行了一场大学生村官集体婚礼。19对新人中, 有4对夫妻俩都是大学生村官。

河南小伙娶宿迁老婆

周家俊老家在河南商丘, 2011年6月从南京林业大学毕业, 目前在宿迁经济开发区三棵树乡前周居委会任党支部书记。

2012年初, 经人介绍, 周家俊认识了做财务的钱玉, “婚房已经买了, 我已经把家安在了宿迁!”

在宿城区南蔡乡陈圩村工作的陈富丽, 也来自河南商丘, 2011年从扬州大学农学院硕士毕业, “我是学农的, 到农村更有用武之地。”

陈富丽还动员爱人赖上坤也

到宿迁工作, 赖上坤是陈富丽的研究生同学, 目前在扬州大学农学院读博, 读研时两人就是恋人。“博士毕业后, 只要宿迁这边需要, 我一定也追随爱人的脚步来宿迁!”赖上坤笑呵呵地说。

4对小夫妻都是村官

参加集体婚礼的有19对新人, 有4对夫妻双方都是大学生村官。

丁硕是泗阳王集镇集东社区主任助理, 爱人王君是王集镇古墩村党支部书记。

丁硕和王君是高中同学, 大学毕业前, 两人商量后决定一起报考大学生村官, 不仅都考上了, 而且幸运地分到了一个镇里工作。

张伟是泗洪瑶沟乡瑶沟居委会党支部书记, 爱人叶青青是泗洪双沟镇双东居委会党支部书记。

张伟是徐州人, 和叶青青都是2011年的大学生村官, 两人在工作中相识相爱, 并一起走进了婚姻的殿堂。“虽然我和青青在两个乡镇工作, 但我们经常通过网络、电话相互鼓励。”

西瓜汁当交杯酒

集体婚礼现场, 搬到了洋北镇的大学生村官创业基地万亩西瓜园中, 19对新人一一走上台, 宿迁市委组织部部长李圣华宣读了证婚词。

随后, 礼仪人员送上浓浓的西瓜汁, 品尝完甜蜜的西瓜汁后, 新人来到瓜园中采摘大西瓜。

如此情景, 怎么能少了司仪呢? 且听他的解说词: 西瓜象征着新人一辈子团团圆圆, 幸福美满! 收获西瓜预示着新人们收获爱的果实, 收获甜蜜的人生!

现代快报记者 杨亦文